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Predgovor 

Šta je preduzetništvo? Ko su preduzetnici? Po čemu se 
preduzetnici razlikuju od onih koji to nisu? Da li je 
preduzetništvo samo jedna od opcija pri izboru karijere? 

To su mnoga od pitanja na koja pokušavaju odgovor da nadju 
stručnjaci koji se bave ovom problematikom. Naime, 
preduzetništvo je naučna oblast za koju pokazuju svoje 
interesovanje naučnici, poslovni ljudi i države širom sveta. 
Koncepti preduzetnika i preduzetništva su se menjali u 
poslednjih nekoliko vekova, od kada su se pojavile prve 
definicije. Ono se može razmatrati i analizirati sa više aspekata. 
Pre svega se može posmatrati kroz doprinos ekonomskom rastu, 
otvaranju novih radnih mesta i povećanju konkurencije. Takodje 
se može analizirati i iz ugla različitih vrsta preduzetništva, kako 
onih tradicionalnih oblika tako i onih vrsta koje su novijeg 
datuma ili čiji su koncepti tek nedavno postavljeni. Zbog 
postojanja velikog broja definicija i različitih pristupa izučavanju 
preduzetništva, ova oblast ima multidimenzioni koncept. Stoga, 
često se može naiči na mnoge nekonzistentnosti u tumačenju ili 
pogrešnog korišćenja terminologije. Tako se korporativno 
preduzetništvo može nači u literaturi i pod nazivom 
preduzetničko ponašanje ili unutrašnje preduzetništvo 
(intrepreneurship). Osim toga, mnogi pod preduzetništvom 
podrazumevaju isključivo preduzetničke aktivnosti u malim 
privatnim biznisima gde se ostvaruje ekonomska vrednost i 
profit. Medjutim, preduzetništvo nije sinonim za mali biznis. Pod 
njim se podrazumeva i socijalno preduzetništvo, čiji je cilj 
kreiranje socijalne vrednosti, kao i mnoge druge vrste 
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preduzetništva, koje će biti predmet razmatranja u ovoj našoj 
knjizi. 

Za svako poglavlje knjige ,predvidjena su test pitanja, pitanja za 
diskusiju, ključni pojmovi, podsetnik najvažnijih delova i 
korišćena litertura. 

Autor 
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